

Адвокати Божо Прелевић и Владимир Гајић говорећи у емисији 360 степени о случају бруталног пребијања у Новом Саду, сложили су се да је овај случај само један од многих који се дешавају у нашој земљи, али се разликује од других по томе што је снимљен и објављен у јавности. Они су истакли да је "Србија земља насиља", као и да се грађани сваког дана сусрећу са оваквим, или сличним случајевима физичког обрачунавања.



"Ово што се десило 24. августа у Новом Саду није никакав инцидент у Србији. Србија живи у насиљу. Ово је снимљено, а таквог насиља имате у свим деловима земље. Верујем да се против криминалаца може изборити полиција и тужилаштво. Верујем да има довољно професионалаца који могу да се изборе са криминалцима. Европска унија је рекла да је ово земља где царује криминал и клептократија, и земља која не може да отвори ниједно поглавље у преговорима са ЕУ", рекао је Прелевић.

Он је појаснио да је полиција могла да изда потерницу за осумњиченим Иваном Континем, и да он онда не би ни могао да уђе у тужилаштво, осам дана након инцидента.

"Политички део полиције гура читаву полицију у некакав сукоб, као да гледате ријалити, некакву "Фарму", глупости којима се замајава поглед Србије", навео је он.

"У суштини, ово је скандалозно, јер видите да полиција има само један разлог зашто не би јурила овог што је покушао да убије, и увек је тај разлог политички. Па који други постоји", упитао је он. Додаје да тај политички разлог постоји и у аферама као што су "Јовањица", пребијање студента, дивљања навијача и многих других.

"Овде је потребна озбиљна акција против криминала, и то се не ради само зато што бисте дошли до "политике". И то није први пут, све смо то гледали деведесетих година. Ми живимо у насиљу", констатовао је Прелевић.

### **Гајић: Андреј Вучић у сукобу са полицијом јер му брани да ради шта хоће у Војводини**

Председник Правног савета Народне странке, адвокат Владимир Гајић, изјавио је данас да је брутално пребијање у Новом Саду за које је осумњичен Иван Контић искоришћено као повод за нови сукоб између министра унутрашњих послова Небојше Стефановића и брата председника Србије Андреја Вучића, коме „полиција брани да ради шта хоће по Војводини“.

